



Зимние фотозарисовки. «Декабрьский полдень».

Фото Л. Березницкого.

Зимние мотивы

Было лето, как огонь.
Поле. Травы. Речка.
Были кони.
Только тронь
Иль взмахни уздечкой.

Дни веселий
пронеслись.
Птицы улетели.
И зверюшки улеглись
Спать в свои постели.

И стоит, примолкнув,
лес,
Будто на картинке.
И летят, летят с небес
Белые снежинки.
Николай СОЧИХИН.

«От игры — к спорту»

— соревнования с таким необычным, но, если вдуматься, здравым по смыслу названием, прошли недавно в спорткомплексе «Дружба» среди руководящих работников, семей объединения Сибнефтькомплектмонтаж. Кроме того, в программе была и комбинированная эстафета.

После парада открытия в борьбу вступили «пятерки»: первый руководитель или его заместитель, секретарь парторганизации, председатель профкома, комсорг и лучший спортсмен. Они выяснили отношения в баскетбольной эстафете, прыжках с места, в интересной игре «охотники и утки». После двух видов лидерство захватила команда ПММК-3, которую возглавлял начальник колонны Н. К. Иванов. Она и эстафету закончила через 34 секунды, и прыгнула дальше всех — на 11 м 76 см. А вот в игре уступила чуть больше полминуты команде ПМК-22. Более того, за отсутствие секретаря парторганизации и председателя профкома лидеру при-

бавились штрафные очки, что отодвинуло его в число аутсайдеров. А вот аппарат объединения, не получив ни одного очка штрафа, добавил одно в свой актив за участие представителя женского пола старше сорока лет и занял второе место. Победила команда ПМК-22 во главе с заместителем начальника В. К. Польшиным. На третьем — «пятерка» СУ-4 с председателем профкома В. Г. Жанченко.

Семейные старты — эстафета, толчок набивного мяча, отжимание в упоре лежа. Первое место по сумме трех видов заняла семья Хориных, в качестве приза получившая телевизор «Сапфир», второе — Нероновых. Она тоже из ПМК-22, а на-

градили ее фотоаппаратом «ФЭД». Третье место, набрав одинаковое количество очков, поделили семьи Матиск и Дороховых. Им вручили тоже «ФЭД» и детский велосипед. Во второй группе уверенной победы добилась семья Афоненковых из СУ-4, которую поощрили семейной туристической путевкой. Приз за второе место — радиоприемник «Вега» — у семьи Полозовых.

И вот — заключительный вид, комбинированная эстафета из семи этапов. В составе команды — семь мужчин и женщина. Поначалу надо пробежать 25 метров, держа на вытянутой руке мяч, и бегом же возвратиться, но спиной вперед. Женщина принимает мяч, и как «кенгуру», преодолевает заданное расстояние. На третьем этапе нужно в упоре сидя с согнутыми ногами на руках быстро достичь противоположной черты и возвратиться бегом. Не менее интересны и другие этапы. А на заключительном время фиксировалось по финишу последнего участника: каж-

дому надо оббежать стойку и передать эстафету.

Подбадриваемые болельщиками, команды проявили по-настоящему бойцовский характер. ПМК-22 была первой, а вторая ее команда — второй, третьей — ПММК-3.

Закончились соревнования, подведены итоги, награждены призеры. За активное привлечение трудящихся к занятиям физкультурой отмечен начальник ПМК-22 В. А. Дзюненко, ему вручены часы. Команда этого подразделения одета в единую форму, а ее болельщики — тоже среди «победителей».

А теперь хочется поблагодарить администрацию спорткомплекса «Дружба» за внимательное и предупредительное отношение к участникам и болельщикам. Условия для соревнований были очень хорошими.

В. ПОЛОЗОВ,
заместитель председателя совета КФК объединения Сибнефтькомплектмонтаж.

* Народное творчество

Душа к прекрасному стремится

Тот, кто хоть однажды видел работы мастера декоративно-прикладного искусства, энергетика Гурина Геннадия Федоровича, тот никогда больше уже не спутает их ни с какими другими. Запомнит надолго то впечатление, которое всегда возникает при соприкосновении с истинно народным, затрагивающим в душе самые чистые ее струны.

С июля в городском выставочном зале экспонировалась его выставка. Познакомившись с записями, оставленными посетителями в книге отзывов, и просто поговорив с людьми, убеждаешься еще раз, что работы его, каждая из которых настоящее произведение народного искусства, очень нравятся сургутянам.

Они как бы тысячами невидимых нитей связаны с природой северного края,

с его людьми, имеют особую притягательную силу.

За многие годы творческого пути прослеживается последовательность в совершенствовании мастерства, стремление в дереве полнее выразить красоту всего естественного и неповторимого в этой жизни.

Сейчас мы много пишем и говорим об охране и сохранении природы в первоначальном виде, подчас ничего конкретного при этом не предпринимая. Здесь же налицо отношение человека к богатству ее, стремление дать почувствовать человеку его родство с природой.

Природа и искусство в творчестве Геннадия Федоровича Гурина очень тесно переплетаются. Отсюда и естественность восприятия его работ, некая «природность».

Каждый день работы приносит мастеру новые интересные результаты, отсюда растет и требователь-

ность к своему труду, по-настоящему является стремление к самообразованию, желание познать больше. С одной стороны, результатом такого стремления является учеба в Московском всесоюзном университете искусств на факультете декоративно-прикладного искусства, с другой — потребность поделиться своим мастерством со своими учениками, детьми, с самой благодарной из аудиторий.

Детский коллектив подросткового клуба по месту жительства «Маяк», что находится в микрорайоне энергетиков, стал для Геннадия Федоровича настоящей творческой и исследовательской лабораторией. Пройдя школу мастера Гурина, ученики с благодарностью вспоминают своего учителя, научившего их чувствовать живую ткань дерева и воплощать в нем свои замыслы. Благородное стремление Геннадия Федоровича поделиться с людьми прекрасным продолжает оставаться источником его вдохновения.

А. МИНАКОВА,
наш нешт. корр.

Внимание: марафон!

Администрация, профком, комитет ВЛКСМ, совет физкультуры НГДУ Сургутнефть приглашают всех желающих принять участие в лыжном марафоне, посвященном 25-летию управления.



участников — от 15 лет и старше.

Главный поощрительный приз на дистанции 30 км и 15 км у женщин — две путевки за границу. Во всех возрастных группах лучшие шесть спортсменов награждаются ценными призами. Регистрация участников 25 декабря 9 до 10.30 на лыжной базе. При себе иметь справку-допуск, заверенную врачом.

ОРГКОМИТЕТ.

Зам. редактора
Г. А. ГАРЕЕВА.

СПРАВКИ

КИНО

«АВРОРА»
23 декабря. «Шут» — 9, 11, 13, 15. «Сладкие грезы» — в 17, 19. Кинопанорама «Экран января». Худ. фильм «Наблюдатель» — 21.
Видеозал «НЕФТЯНИК»
23 декабря. Сборник мультфильмов — 12, 14. «Маленькая Вера» — 16, 18.

23—24 декабря магазин № 12 «Юбилейный» орсэ товаров проводит предпраздничную **ВЫСТАВКУ-ПРОДАЖУ** мужских костюмов.

Вашему вниманию будут предложены костюмы импортного и отечественного производства.

ВНИМАНИЮ КООПЕРАТИВОВ, ПРЕДПРИЯТИЙ, ГРАЖДАН.

Высококачественная реклама в печати, на телеви-

дении, радио, видео, выпуск красочных буклетов — такие виды услуг может предоставить вам рекламное бюро регионального союза кооперативов «Север».

Ваша реклама будет выполнена профессиональными литературными работниками и по вашему желанию опубликована, показана по телевидению, прозвучит по радио не только в Тюменской области, но и в любом городе нашей страны.

Обращайтесь к нам по тел. 7-58-58 с 9 до 18 часов (без перерыва на обед) и по тел. 2-52-06 с 19 до 21 часа.

Коллектив Энергоуправления Сургутэнергогаз выражает искреннее соболезнование Шерникову Петру Антоновичу по поводу преждевременной смерти его жены Лилии Алексеевны.

На самых разных языках

В книжные магазины города и района поступили проспекты словарей, готовящихся к изданию в 1989 году издательством ГДР «Техника».

Издательство «Техника» специализируется на выпуске двух- и многоязычных словарей, лексическое содержание которых схватывает терминологию всех естественных и технических наук. Словари издаются в различных языковых комбинациях. Значительную долю издаваемой справочной литературы составляют словари с русскоязычной частью.

Готовятся к изданию: англо-немецкий политехнический словарь, немецко-французский словарь, испанско-немецкий словарь и другие.

Будут выпущены такие двуязычные словари, как: англо-немецкий, немецко-английский словарь по микроэлектронике, русско-немецкий строительный сло-

варь, русско-немецкий химический и химико-технологический словарь, поршневые двигатели, газотурбинные двигатели (русско-немецкий), словарь по металлорежущим станкам и инструментам (русско-немецкий).

Многоязычные словари представлены в проспекте следующими изданиями: словарь по информатике (англо-немецко-французско-русский), словарь по робототехнике (англо-немецко-французско-русский), оптическая техника связи (англо-немецко-французско-русский словарь) и другие.

Заказ на книги ГДР вы можете сделать в любом магазине г. Сургута и района до 1 января 1989 года.

СУРГУТСКИЙ КНИГОТОРГ.